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O0o01IIaOIMil YPOK
mo teme «IloxkazarejabHble YpABHEHHUS
IloaroroBka k EI'D

Bcakoe ymenue

—Z I

Ieno:

® IIoBTOPHUTH M OOOOIIUTH MaTEpHAa MO
TeMe «llokazarenbHble YpaBHEHUS,;

mMpyoom 0aémcs

® PenieHue nmokasareabHbIX YPAaBHEHUN
PA3JINYHBIX BUJIOB;

® [loaroroBka xk EI'D.



SaaaHmsa EM2

B, Hauoume

Haubornbwee
snaqeHue xy, 20e (X;

cucmembl:

{5X (y-02=-1
5X_y= 5



Iloxa3aTe/ibHbIC YPABHECHUSA

OcHogHble cnocoobl ux peuteHusn

PYHKUUOHAITbHO -
2paghudekuli Memod esedeHusi
(ocHOBaH Ha rpadmke Hoeou nepemeHHoOU
U Ha CBOMCTBax
ithhid IHpumepuot
1) 3*=4x + 15
Memood ypaeHueaHus 2x—4 _
rnokalameisneu 2) 2 64
(OCHOBaH Ha Teopeme o 3) 224X 9 =)
nokasaTenbHbIX Yp-uUin
fX) = 49(X) <= =
a®™ = a9 <=> f(x) = g(x))
Omeemuwi: 3; 5; 0.




Iloxa3aTe/ibHbIC YPABHECHUSA

Pa3sioxeHue Ha

MHO)XXumeJsnu
(OcHoBaH Ha
CBOMCTBaX CTeneHewn
C OQMHaKOBbIMU
OCHOBaHUAMMW.
[Mpmnem: BbIHOC 3a
CKODKYy CTeneHb C
HaUMEHbLLNM
nokasarenem)

MeToabl peLueHuns

Coeem: rnpu peweHuu
rnokasamersibHbIX
ypagHeHuU rnosie3Ho
CHayaria rpoussecmu
rnpeobpasoeaHus,
rnosy4us 8 obeux 4acmsix
ypasHeHusl
cmerieHU ¢ 00UHaKo8bIMU
OCHOBaHUSIMU

lpuém deneHus
uJlu YMHOX€eHUSs
Ha
rnokasamersibHoe
ebipakeHue,
omJiu4yHoe
om Hyns

(6 OOHOPOOHbIX
ypasHeHUsIX)



Iloka3aTejIbHbIC YPABHECHHUSA
Ipumepuor
va¥Tl 2.4 2212,

472 @ —2)=124, 4* 2
45-2_ 5 4%-2_ 405

v2:2%-3.2%5-5.55=9]
. 57X 2 ),
2- Q257 -3-2/5)%-5=0

t=(2/5)x(t>® o
— 1 +—&/7 (™ o
ﬂ o
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TZ=\ZI5),




Pemienue 3aganuu EI1' 9 — 2010 roxa
B.:a)7 "7 =49, 6)(1/6) Y~ ¥ =36.

Omeem: a) x =4, 0) x = 2.

C g2 05 22T 20 (Mowno 0,5 =47 )
Pewienie 4x2+3x—2 =4 —x2—-x+0,5
x2+3x—2=—x2—x+0,5, .

Omeem: x =—5/2, x =Y. 0 ° |
C:5-5%+4=5" npu cosy<0. \y
Ykazanue k pewienuio.

§5.518V 4 4=518Y ‘.Stgy;ﬂ),

5.578+4-5%_1=0.Ilyctrbx=5"%"

58V=—1(..),5% =1/5 tov=—1
Tak kak tgy =—1mn y = 3n/d+2nk kE N

v & ITyweag 2oauauT



3agaHue NOBLINIEHHOM CJI0KHOCTH

C.:llpn xakoM mapameTpe ¢ ypaBHEHHE
22* _ 3.2+ 4 — 4a = 0 umeer 1Ba KOpHs?
Pewenue.

Mycts t=2%,¢>0,¢%* -3t + (a° — 4a) =0.
D> 0.

1) T. K. ypaBHEHHE UMEET JIBA KOPHS, TO
2) T. k. t1,2 >0, TO t - t,> 0,T.c. a’—4a>0(2..).
a4uT, -
D>0, <—4a’+16a+9 >0,
a2—4a>0; “a(a—4)>0; ...
Omeem: a € (-0,5; 0) nnu (4; 4.5).




IIpoBepouHasi padora

L 0932x+ 1 _ (3% )2

2.(y=5"""1
2[y=3

<
\y_x

3. 5253 4.0~ 1=19

4* 3-9*=2-15% +5:25*



3aganue HA TOM
v’ U3 mamepuanos EI'D 2008 — 2010 20006

6bl6pamb 300aHus no meme Uu peutumos ux.

v/ Pewumo ypasnenus u cucmemy YpaeHeHull:

L (27" =9/49

2.(y=3*"2
“lY=a
2 X

3. 2-3F 1 4.3 1=y
442 -4 —3.10° =5 - 25"
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Iloka3arejbHbIC YPABHECHUSA

Cnacubo BceM
3@ YPOIKA

YCIEXOB HA EI' 3!



